Szervusztok!

Folytatjuk a kor témakort.

Most egyszerre kildém a tananyagot az egész hétre — majus 4-t6l majus 7-ig.
A végén van visszakiildendd feladat! Figyeld a hataridét!!!!

Es ne feledd, kedden ZOOM-os éra. Magyarazni fogom ezt a tananyagot!

Flzetbe: A kor teriilete

A kor teriilete alatt a korvonal altal bezart részt értjiik.
—vagyis a korlapot — belsejét.

Minél nagyobb a kor sugara, annal nagyobb a kdrvonal altal
bezart terilet.

Most részletesen nem fogom leirni miért és hogyan jottek ra a tertlet kiszamitasara, majd
a suliban elmagyarazom. Most a képletet adom meg, tanuld meg és hasznald
a szamolasoknal.

Nézd meg mégegyszer a videdkat:

Ez magyarazat, nem kell a flizetbe

https://www.youtube.com/watch?v=6gmmNTdyU20 lemasolni.

https://www.youtube.com/watch?v=TuNwO3n3-zQ

Folytatas a flizetbe:
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A kor teriilete T=m.r ahol r a kor sugara

1. Szamitsd ki a kor terlletét, ha a sugarar =4 cm!

r=4cm
T=?cm?
T=m.r?

T=3,14.42 (42=4.4=16)
T=3,14.16
T=50,24 cm?

A 4 cm sugaru kor teriilete 50,24 cm?.


https://www.youtube.com/watch?v=6qmmNTdyU20
https://www.youtube.com/watch?v=TuNwO3n3-zQ

2. Szamitsd ki a kor tertletét, ha az atméréje d =4 cm!
d=4cm (4 cm az dtmér6, akkor a sugdr ennek a fele, vagyis r =2 cm)
T=2cm?

T=m.r2

T=3,14.22 (22=2.2=4)
T=3,14.4

T=12,56 cm?

A 4 cm sugaru kor teriilete 12,56 cm?.

Osszefoglalds:

Kor sugara: r r=d:2

Kor atmérgje: d d=2.r

Pi=m=3,14

Kor keriilete: k=2.m.r vagy k=m.d

Kor teriilete: T=T.r%

3. Szamitsd ki a kor kerlletét és tertiletét, ha a sugarar=2,3 cm!
Szerkeszd is meg ezt a kort! — ne felejtsd!

r=2,3cm

k=?cm

T=?cm?

k=2.m.r T=1.7172

k=2.3,14.2,3 T=3,14.2,3% (2,32=2,3.2,3=5,29)
k = 14,444 cm T=3,14.5,29

T=16,6106 cm?

A 2,3 cm sugaru kor kerulete 14,444 cm és a terlilete 16,6106 cm?.




Visszafelé szamolas:

1. Adott a kor keriilete, abbdl kiszamitjuk a kér sugarat, majd a teriiletét:
A kor kerilete 47,1 cm. Szamitsd ki a sugarat, majd a teruletét!

k=47,1cm
r=?cm
T=?cm?

k=2.m.r
47,1=2.3,14.r
47,1=6,28.r /6,28

r=47,1:6,28

A kor sugar 7,5 cm és a tertilete 176,625 cm?.

T=m.r2
T=3,14.7,5%
T=3,14.56,25
T=176,625 cm?

2. Adott a kor teriilete, abbdl kiszamitjuk a kor sugarat, majd a keriiletét:
A kor terulete 78,5 cm?. Szamitsd ki a sugarat, majd a keriletét!

T=78,5cm?
r=?cm

T=m.r?

78,5=3,14 . r? /:3,14
25=r2
r=v25

r=5cm

A kor sugara 5 cm és a kerllete 31,4 cm.

k=2.m.r
k=2.3,14.5
k=31,4cm




Korgydlru
Két azonos kozéppontu, kiilonb6z6 sugaru korvonal altal hatarolt alakzat a korgy(ird.

A korgydr( terlletét megkapjuk, ha a nagy kor teruletébdl kivonjuk a kis kor tertletét.

1. Szamitsd ki a korgy(ird tertletét, ha a nagykor sugara 6 cm és a kiskor sugara 4 cm.
Szerkeszd is meg, és satirozd be a korgy(ridet!

R =6 cm (nagykor sugara)

Ne feljtsd el megszerkeszteni!!!l
r=4cm (kiskor sugara)

T=2?cm? ;ﬂum\
T = nagykor — kiskor tertlete '/ \
T= m.R*- m.r? |
T=3,14.6% - 3,14.4? b
T=3,14.36 - 3,14.16

T=113,04 - 50,24

T=62,8cm?

A korgydir( teriilete 62,8 cm?.
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. Szamitsd ki a kor keriiletét és teriiletét, ha a sugarar=3,3 cm!

Szerkeszd is meg ezt a kort!

. A kor keriilete 62,8 cm. Szamitsd ki a sugarat, majd a teriiletét!

. A kor teriilete 200,96 cm?. Szamitsd ki a sugarat, majd a keruletét!

. Szamitsd ki a korgydri teriiletét, ha a nagykor sugara 5 cm és a

kiskor sugara 3 cm. Szerkeszd is meg, és satirozd be a korgydridet!

Az 6sszes feladattipusra van megoldott példa. Ha gondod van a megoldasoknal, kovesd




